
Tájékoztatás

a 2011. évi szociális földprogram működtetésének támogatására kiírt
SZOC-FP-11 jelzésű pályázatról.

A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium megbízásából, nyílt pályázatot írt ki a Wekerle
Sándor Alapkezelő a szociális földprogramok működtetésének támogatására.

A pályázatra jóváhagyott keretösszeg nagysága 300 millió forint,

A pályázaton település mérettől és a bevont személyek számától függően 400 ezer és 4
millió forint közötti vissza nem térítendő támogatás igényelhető.

A pályázat támogatásának intenzitása 100%. Önerőként a szükséges földterületet kell
biztosítani a pályázónak.

A szociális földprogram általános célja a mezőgazdasági termelésre alkalmas környezetben
élő, mezőgazdasági termelésre alkalmas feltételekkel nem, vagy nem elégséges mértékben
rendelkező, szociálisan hátrányos helyzetű emberek megélhetését segíteni, életminőségét
javítani.

Azok a szervezetek pályázhatnak, melyeknek a működési helye szerinti településen a tartósan
munkanélküliek részaránya a regisztrált álláskeresők összlétszámához képest eléri legalább az
országos átlagot.

A támogatás abban az esetben igényelhető, ha a pályázat megvalósítja:
• legalább 600 fő/település lélekszám esetén: növénytermesztésre irányuló program

esetében minimum 5 ha földterület és 20 fő bevonását
• 600 fő/település lélekszám alatt: növénytermesztésre irányuló program esetében

minimum 2,5 ha földterület és 10 fő bevonását
• állattenyésztésre irányuló program esetében minimum 20 fő bevonását

Pályázat keretében támogatás nyújtható a megvalósítással összefüggésben felmerült költségek
fedezetére, mint a termesztéshez/tenyésztéshez szükséges anyagok, szolgáltatások,
eszközvásárlás, mezőgazdasági gépek üzemeltetése, tanácsadás, adminisztrációs és
ügyintézési költség, mezőgazdasági gépek karbantartása, felújítása.

A támogatási időszak a pályázó által a pályázatban megjelölt, 2011. augusztus 1. és 2012.
június 30. közé eső időszak.

A pályázatok beadási határideje 2011. augusztus 05.



Pitvaros Község Önkormányzata minden tekintetben megfelel a pályázatban leírt
követelményeknek, ezért javaslom a képviselő testületnek a pályázat benyújtását.

A körjegyzőség társtelepülései is érdeklődnek a pályázati lehetőség iránt. Nagyér Község
Polgármesterének javaslatára, amennyiben a pályázat lehetőséget nyújt a települések
társulásának a részvételére, úgy a pályázaton a körjegyzőség települései közös pályázattal
indulhatnának. A közös pályázat megírására, Nagyér község Polgármestere, a hasonló
pályázatok terén nagy tapasztalattal rendelkező, AGRÁR NONPROFIT Kft-t javasolja
megbízni.

Pitvaros, 2011. július 21.

Cződör Attila


